
Greece Sail ‘n Dive 

 

Το Greece Sail ‘n Dive προσφέρει εμπειρίες διακοπών με στόχο την 
ενδυνάμωση της ψυχής μέσα από τα θαύματα των θαλασσών της Ελλάδος. 
Σαλπάρουμε για τα Ελληνική νησιά, εξερευνούμε το βυθό και 
απολαμβάνουμε όλες τις θερμές ακτίνες και τις αποχρώσεις του ήλιου. 
Μοιραζόμαστε μαζί σας την ομορφιά των Ελληνικών θαλασσών και εμπειρίες 
που θα αγαπήσετε και θα λατρέψετε. Και πάντα ανυπομονούμε να 

πλεύσουμε και να ταξιδέψουμε και πάλι μαζί σας.  
 
 
 
 
 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕ! 
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Πριν τρία χρόνια, μεσούσης μίας μεγάλης προσωπικής κρίσης και στην αρχή 

της οικονομικής κρίσης της Ελλάδος μου δόθηκε η δυνατότητα να 

αναθεωρήσω το επαγγελματικό κομμάτι της ζωής μου και θέλοντας να κάνω 

αυτό που πραγματικά και πάντα επιθυμούσα έκανα στον εαυτό μου δύο 

ερωτήσεις: 

 

1. Ποιά είναι αυτή η δουλειά που δεν θα με απασχολούσε πόσες ώρες 

θα δουλεύω και 

2. Ποιά είναι αυτή η δουλειά που δεν θα με ενδιέφερε πόσα χρήματα θα 

κερδίζω. 

 

Η επιλογή ήταν ξεκάθαρη και η κατεύθυνση επίσης: θάλασσα. 

 

 

 

Ονομάζομαι Νίκος Αλκάδης και είμαι επαγγελματίας καπετάνιος 

ιστιοπλοϊκών σκαφών ανοικτής θαλάσσης και επαγγελματίας δύτης. 

 

Επαγγελματικά έχω ένα πλούσιο και επιτυχημένο παρελθόν στον χώρο των 

πωλήσεων υπηρεσιών και προϊόντων σε πολυεθνικές και μη επιχειρήσεις. 
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Ανάλογα πλούσιο είναι και το αθλητικό μου παρελθόν με μία επιτυχημένη 

πρωταθληματική καριέρα 26 ετών στον Παναθηναϊκό Α.Ο. και στον χώρο της 

κολύμβησης και της υδατοσφαίρισης, μία πρωταθληματική πορεία 15 ετών 

στον χώρο του μηχανοκίνητου αθλητισμού και της μοτοσυκλέτας και μία 

20ετή ερασιτεχνική πορεία στην ιστιοπλοΐα. 

 

Προσοχή…!  

Η ιδέα του Greece Sail’ n Dive είναι γοητευτική, μπορεί να σας κάνει να 

χαμογελάσετε με νοσταλγία και να θελήσετε να μάθετε περισσότερα, μέχρι 

και να συμμετέχετε σε αυτή…  

 

Προτείνω διακοπές ενδιαφέρουσες, περιπέτειας και αδρεναλίνης, στον 

βαθμό που θέλει κάθε καλεσμένος. 

 

Καταδυτικές διακοπές σε συνδυασμό με ιστιοπλοϊκές διακοπές  

 

… και ήδη ετοιμάζουμε το επόμενο πακέτο μας: ιστιοπλοϊκές διακοπές 

συνδυασμένες με δραστηριότητες στην Ηπειρωτική Ελλάδα (πεζοπορία, 

rafting, kayaking, κλπ)  
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Προσπαθώ να προσελκύσω δύτες, κάθε βαθμίδας εμπλοκής και 

ενασχόλησης, από όλο τον κόσμο, να κάνουν καταδυτικές διακοπές στην 

Ελλάδα, διαμένοντας σε ιστιοπλοϊκά σκάφη. 

 

Οι υπηρεσίες μας είναι προσαρμοσμένες, σύμφωνα με τη γνώση και την 

εμπειρία του κάθε ενδιαφερόμενου, καθώς επίσης και ανάλογες με τις 

προσωπικές επιθυμίες του κάθε καλεσμένου.  

 

Οι αρχάριοι μπορούν να ανακαλύψουν τον υποθαλάσσιο κόσμο, ενώ οι 

έμπειροι μπορούν να δοκιμάσουν ποικίλες τεχνικές καταδυτικές εμπειρίες. 

Κάθε βουτιά εναρμονίζεται με τις σχετικές κατευθυντήριες οδηγίες που 

προκύπτουν από την πιστοποίηση, την εμπειρία και φυσικά την ασφάλεια 

των ψυχαγωγικών μας καταδύσεων.  

 

Με αυτό τον τρόπο, οι καλεσμένου του Greece Sail ‘ n Dive μπορούν: 

 

1. Να επισκέπτονται και ένα διαφορετικό σημείο και προορισμό κάθε 

μέρα 

2. Να προσκαλούν τα αγαπημένα τους πρόσωπα με τα οποία μπορούν να 

διασκεδάσουν ή αλλιώς να απολαύσουν διαφορετικές δραστηριότητες 

στα νησιά, όπως το κολύμπι ή υποβρύχια περιήγηση στη θάλασσα και  
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φυσικά τις ιστιοπλοϊκές διαδρομές μας. Ωστόσο, οι καταδύτες 

μπορούν να απολαύσουν τις καταδύσεις τους, τις οποίες 

οργανώνουμε με τους συνεργάτες μας σε τοπικά, πεπειραμένα και 

πιστοποιημένα κέντρα καταδύσεων.  

 

Οι υπηρεσίες στοχεύουν πρωτίστως το παγκόσμιο καταδυτικό κοινό, το 

οποίο στην Ευρώπη αριθμεί τα 3,5 εκατομμύρια ενεργούς δύτες, 

περισσότεροι από 1,5 εκατομμύρια δύτες κάνουν τουλάχιστον ένα ταξίδι / 

έτος, μακριά από την χώρα τους, σε έναν καταδυτικό προορισμό. 

 

Το 70% επιλέγουν έναν προορισμό της Μεσογείου και πραγματοποιούν κατά 
μέσο όρο 10 διανυκτερεύσεις ανά ταξίδι ξοδεύοντας, για αυτή τους την 
δραστηριότητα, περισσότερα από 1,5 δις ευρώ τον χρόνο (2012, European 
Underwater Federation & RSTC (Recreational Scuba Training Council) ). 

 

Η Greece Sail’ n Dive συνεργάζεται με: 

 9 πλοιοκτήτριες εταιρίες με δυναμικό περίπου 1000 αξιόπλοα 

επαγγελματικά σκάφη και  

 14 πιστοποιημένα καταδυτικά κέντρα στο Ιόνιο και το Αιγαίο πέλαγος. 

 

Για το 2016 έχουμε ετοιμάσει ένα πακέτο καταδυτικών διακοπών, στον χώρο 

του Ιονίου πελάγους, με το όνομα “5 wrecks & a lake on Homers path”,έξι 

προϊόντα καταδυτικών διακοπών αποτελούμενα από πέντε καταδύσεις σε 

ναυάγια πλοίων και αεροπλάνων του Β’ παγκοσμίου πολέμου και ένα 

καταδυτικό προϊόν σε λιμνοσπήλαιο με σταλακτίτες. 
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Δεν είναι απαραίτητη κάποια εκπαίδευση ή προηγούμενη εμπειρία για να 

συμμετέχει κανείς σε τέτοιου είδους δραστηριότητες και διακοπές, 

δεδομένου ότι είναι προσαρμοσμένες στις δυνατότητες του καθενός.  

Εκτός από τον υπογράφοντα (γιατί ειλικρινά αυτό το «έφτιαξα για μένα» και 

για να περνάω πολύ καλά), υποψιάζομαι ότι και πολλοί άλλοι άνθρωποι θα 

ήθελαν να ζήσουν αυτές τις εμπειρίες στις Ελληνικές θάλασσες, με τον 

Ελληνικό αέρα, στα Ελληνικά νησιά, με ήλιο, νιώθοντας την αλμύρα της 

θάλασσας στο χαμογελαστό τους πρόσωπό. (και ακόμα και αν δεν σε βλέπω 

ξέρω ότι τώρα και εσύ, που διαβάζεις αυτό, ταξιδεύεις μαζί μου και 

χαμογελάς…)  
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Χρειάζομαι την υποστήριξή σας γιατί, θα ήθελα να συμμετάσχω σε τέσσερις 

(4) επαγγελματικές εκθέσεις του κλάδου, (Γερμανία (Dusseldorf), Λονδίνο, 

Παρίσι, Μιλάνο) και έτσι να κάνω την ιδέα μου για το πακέτο των “5 wrecks 

& a lake on Homers path”, ευρύτερα γνωστή και να προσελκύσω 

περισσότερους συνεργάτες και πελάτες. 

 

Πρέπει εδώ να ευχαριστήσω την ομάδα του BCC της Praksis, μέσα από την 

καρδιά μου, για τα επαγγελματικά εφόδια που μου προσέφεραν, για αυτήν 

την προσπάθεια, τα οποία θεωρώ ότι είναι εμπειρίες/γνώσεις της σημερινής 

ημέρας και απολύτως πρακτικές στην εφαρμογή τους. 

Θα ήθελα τελειώνοντας να ευχαριστήσω και εσάς για την υπομονή σας να 
ακούσετε την ιδέα μου και αν δεν είσαι δύτης, οφείλω να προσθέσω ότι 
παρέχουμε τις υπηρεσίες μας σε ανθρώπους που επιθυμούν απλές 
ιστιοπλοϊκές διακοπές on a bareboat or skippered sailing boat. 

 

 

Site: www.greecesailndive.com 
Fb: https://www.facebook.com/pages/Greece-Sail-
Dive/148672555196965?ref=hl 
 

Υποσημείωση: 

Όλες οι δωρεές διαχειρίζονται από την  ΜΚΟ PRAKSIS. Με άλλα λόγια, δεν διατίθενται οι δωρεές στους 

επιχειρηματίες εφάπαξ και μετρητοίς. Ακολουθείται συγκεκριμένη διαδικασία, κατά την οποία ο 

επιχειρηματίας λαμβάνει ένα προσυμφωνημένο ποσό με την επίτευξη προκαθορισμένων στόχων 

προκειμένου να συνεχίσει η ανάπτυξη της επιχείρησης. Με την διαχείριση των χρημάτων-δωρεών από 

μια ανεξάρτητη και αξιόπιστη Μη Κυβερνητική Οργάνωση διασφαλίζουμε ότι για όλο το ποσό της δωρεάς 

σας, ο επιχειρηματίας είναι υπόλογος και στενά συνεργαζόμενος μαζί μας. Υπάρχει συνεχής ενημέρωση 

των δωρητών για τις δραστηριότητες του επιχειρηματία και στενή παρακολούθηση, πληροφόρηση και 

διαφάνεια με τη μέγιστη από εμάς υπευθυνότητα για την αρτιότερη απόδοση της δωρεάς σας. 
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